

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年11月

21

星期六

农历庚子年十月初七

总 3669 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者

点击中国长安网、中央政法委

长安剑微信公众号和微博等链接,

动动手指就可随时随地登录

平台一键举报黑恶线索。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

抢工期 优工艺 抓效益

我区投入2.6亿全力推进城市道路提质改造

本报讯 徐卫清报道:运输车辆来回穿梭,碾压车正在路面沥青面层实施作业,不同的路段上,工人们有的在振碎路基、有的在铺设管道,紧张而有序。11月17日早上7点,我区芦林大道道路提质改造施工现场已是一片忙碌景象。芦林大道全长2800米,是广丰区水泥混凝土路面改建为沥青混凝土路面(以下简称“白改黑”)道路提质改造重点项目之一,总投资2780万元。

道路是城市的交通血脉,关系着城市的整体形象。我区按照“交通改善、景观提升、整体提质”的思路,投入2.6亿元对永丰北大道、芦林大道、月兔大道等11条城区主次道路进行“白改黑”综合改造提升。“白改黑”后,路面将变得宽敞、平整、美观,路面噪声、扬尘现象也显著下降。城区主次道路“白改黑”项目指挥长谢华杰介绍,此次改造是一揽子系统工程,不仅路面“换颜色”,还涉及道路管网、人行道、道路绿化,交通安全设施等项目提升改造。项目分为二期,今年一期投入1.32亿对永丰北大道、月兔大道、东街东路、丰溪路、裕丰大道、芦林大道6条城区主次道路全面完成提质改造工程。

时间紧,任务重,抢工期成了必然的课题。我区靠前部署,动态调整施工计划,通盘统筹现场安全检查、协调支撑、交通疏导等事宜,全力推进工程建设。聚焦进度,倒排工期,形成施工单位日报、指挥部周报、重点项目标准高审定办公室月报的多级调度管理模式。发挥党建引领作用,实施“党旗插在项目上”“支部建在工地上”“党员沉在网格上”的组织管理模式,明确职责,力量下沉。科学组织施工,针对晴、雨、阴不同天气,因时制宜制定不同施工方案,只争朝夕,与时间赛跑。“用‘白改黑’、‘5+2’的奋斗精神来干‘白改黑’工程,是我们集团上下的高度共识。”区市政集团党委书记、董事长邓国华

说,作为此次“白改黑”项目主要施工单位,他们见缝插针利用一切可以施工的条件,大干快上。在月兔大道施工时,他们抢抓9月份仅有的5个晴好天气,与时间赛跑,以小时论进度,最高日摊铺沥青13000多平米,硬是在国庆中秋“双节”前确保路网基本畅通。

抓进度,也抓质量。我区牢固树立“质量第一”的理念,推行“路段施工质量牌”,明确施工质量各方责任主体,夯实责任。采用“乙材甲控”管理措施,对项目主材沥青的原材料进货渠道、碎石进场材料、沥青站的设备、沥青生产过程层层把关,把好原材料“进场关”。对关键工艺、关键环节的监理、专家组、审计、项目负责人“签字背书”全覆盖,全程从严监管。积极吸纳新技术,采用“共振碎石技术”直接加铺沥青工艺,既优化工艺流程,更极大节约投资成本,今年实施一期“白改黑”项目比原投资概算累计节约4600余万元。

与此同时,我区将路面提“颜值”与地下雨水、污水、电力等道路管网改造通盘规划,齐步推进,既扮“面子”又夯“里子”。在芦林大道提质改造时,安排235万项目资金,新建6条污水管直通截污干管,2条800毫米雨水管引流到城区拦水坝下游,一举解决沿线西苑山庄片区多年来没有截洪渠、污水排堵靠蒸发渗漏、雨季内涝积水等隐患,惠及当地7万多平方密集居住区居民1200户、5300多人口,赢得群众的广泛好评。

胡心田在集中接待来访群众时强调 依法依规解决群众合理诉求 公平公正维护群众合法权益



集中接待现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:11月18日上午,区委书记胡心田在区信访局集中接待来访群众,面对面倾听群众诉求,现场协调解决群众困难。他强调,信访工作事关群众切身利益、社会和谐稳定,全区各地各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,依法依规解决群众合理诉求,公平公正维护群众合法权益,确保全区人民安居乐业、社会大局和谐稳定。

在区信访局视频接访室,胡心田先后接待了四批来访群众,

群众诉求内容涉及违章建筑被依法拆除、交通事故肇事逃逸等方面遇到的困难和问题。整个接访过程中,胡心田始终耐心倾听群众诉求,详细了解事情来龙去脉,悉心解释相关政策,与来访群众共同分析问题,并要求相关责任单位按照政策法规,及时妥善处理,把群众权益维护好,把群众困难解决好。

胡心田强调,群众利益无小事,民生民意总关情,区委区政府有责任有义务解决好群众的实际

困难与问题。各地各部门要本着为群众服务的原则,站在群众角度考虑问题,在实事求是和依法依规的基础上,公平公正、合情合理地解决好群众的合理诉求;对没有政策依据的诉求,要耐心做好政策解释工作,做到事事有着落,件件有回音。要在依法依规办事的同时,加强人文关怀和心理疏导,不断提升群众的幸福感和满意度。

广丰区与中石油江西销售公司战略合作签约仪式举行

本报讯 记者曾萍艳报道:11月18日,广丰区与中石油江西销售公司战略合作签约仪式在区委常委会议室举行。区委书记胡心田,中石油江西销售公司常务副总经理李亚刚出席仪式并分别致辞。区委常委谢华杰主持签约仪式。副区长程剑虹代表区政府与中石油江西销售公司签订战略合作协议。

中石油江西销售公司投资建设处处长陈泽文,重大项目办主任张文,投资建设处副处长张珍军,上饶分公司党委书记、总经理周启春,上饶分公司常务副总经理汪祥余,以及区发改委、商务局、自然资源局、应急管理局、城投集团、交投集团等单位负责人参加

签约仪式。

胡心田首先代表广丰区委、区人大、区政府、区政协向出席签约仪式的各位领导表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。胡心田指出,随着我区外环路、上浦高速、稼轩东大道、铜钹山到中心城区道路等交通设施建设的不断深入,黑滑石、石灰石产业等特色资源产业开发的不断加快,对成品油需求将越来越大。此次签约仪式签的不仅是一份合作协议,更是一份落地协议,标志着双方的合作翻开了崭新的一页,必将向更高水平、更宽领域、更深层次迈进,实现互利共赢。我区将以更加积极的姿态、更加扎实的作风、更加主动的作为,竭尽所能,为中石油在

广丰的发展提供最优质的服务。希望双方以此为契机,不断拓展合作领域,深化合作内容,在促进企业发展壮大的同时,助推地方经济建设和社会发展。

李亚刚介绍了中石油江西销售公司的基本情况。他说,广丰区是一座有丰富内涵、有干事创业激情的城市,通过深入了解广丰的产业布局、旅游资源、投资环境、政务服务意识,更加树立了中石油在广丰区加大投资的信心。希望双方能把握发展机遇,实现优势互补、互利共赢,推进签约项目落地落实,推动双方合作取得实效,为促进广丰经济建设和社会发展作出更大贡献。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770